3aoaui Ha eci 0ii 3 HAMYPATLHUMU YUCTIAMU

1) OGuucin 3HaYeHHS BUPa3iB 1 BCTAHOBH BIJINOBIIHICTb:

1| (1045-212) 4= A | 3586
2 | 217-31+217-69= B | 21700
3| 887+2586+113= B | 995
4| 999 _444:111= r| s
I | 3332

2) CKiJibKM peiiciB noTpiOHO 3poOUTH BaHTaXIBIII
JUIs iepeBe3eHHs 23 T medHIo Ha Oy/1iBeJIbHUI
MaliJaHYMK 3 Kap’ €py, SKILO 32 OJIUH peiic B MAIIUHY
MOKHA 3aBaHTAXKUTH 4 T?

Bionosiow: peiiciB.

3)3a 5 6noknoriB T2 10 pyuok 3aratunu 430 rpH.
Ska miHa oJIHIET pYUKH, KO OJUH OJIOKHOT
kowtye 40 rpH?

Bionoegiow: I'pH

4) Po3B’si7ku piBHSIHHS 1 3aIMIIN HOTO KOPIHb
y CYCIJIHIO KOMIPKY.

PigHsnHs Kopinb piensinns
x:2278=0
(45+y) - 10=850
m—22=6"
S5x+x=612
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